

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第790期 | 2024年11月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 诚念“法轮大法好” 患脑血栓老太痊愈

【明慧网】去年夏天，我和老伴经常到市郊大集讲真相救人。一天，我们来到一位四十多岁卖葱的大妹子跟前，一边买葱，一边给她讲真相，劝三退。大妹子很爽快答应退出少先队。她还帮丈夫和女儿也都做了三退。我指着她身后的机动三轮车说：“那车上驾驶室里坐的是谁啊？”大妹子眉头一皱，叹了一口气说：“唉！那是我妈，她不能自理，不会说话，也不能走路。把她留在家我我不放心，出门买菜都得带着她。”

我来到车前，看到驾驶室里坐着一位七十多岁花白头发的农村老太太，只见她目光痴呆，两眼直勾勾的。我拿出一个真相护身符挂坠，对她说：“老太太，送给你一个真相护身符，上面有‘法轮大法好，真善忍好’，你常念身体就会好起来。”我给她挂到脖子上。老太太一只手抓住挂坠小心翼翼地抚摸，看来她心里明白，只是表达不出来。

我回过头对大妹子说：“你妈好象心里明白，就是说不出来，你帮着她念吧。你妈身体好了，你就



不用出门带着了，她在家还能给你看门，这样多好啊！”我给她举了诚念“法轮大法好，真善忍好”祛病健身的神奇事例。大妹子不住地点头答应了。

过了半个月，我们又来到大集，我和老伴都忙着找有缘人讲真相。这时就听到有人朝我喊：“大姨，可看到你们啦。”我一看是那位买葱的大妹子。我赶快问她：“大妹子，你妈怎么样了？”大妹子真是喜出望外，说：“大姨，俺就是想给你们说说，我妈现在能说简单的的话了，还能慢慢地走路了。我们出门不用带她出来了。没想到光念念‘法轮大法好，真善忍好’，还真管事哩。”

我说：“大妹子，你让她继续诚心敬念，比打针吃药都好的快。

她身体好了还能给你们帮忙多好啊。”大妹子笑着说：“好！让我妈继续念。”

一晃过了一个月，我们在大集上又看到卖葱的大妹子，不等我问她母亲的身体恢复的情况，她就迫不及待高兴地说：“大姨，我妈每天都念‘法轮大法好，真善忍好’。现在不用

管她了，她能自己照顾自己，还能上街去玩玩了。”我也高兴说：“太好了，新年快到了，送给你新年台历，祝你母亲早日康复。”大妹子一个劲儿地说：“大姨，谢谢！您真是好人啊！”

转眼半年过去了，我和卖葱的大妹子真有缘，在大集上再次相逢。大妹子无比激动地说：“大姨，我妈现在恢复得可好了！家里的什么活都能干了，不用我管了。俺家的人都说：‘法轮功也太神奇了，比打针吃药都强，咱都来念‘法轮大法好，真善忍好’。”

卖葱大妹子和家人亲眼见证了老太太诚念“法轮大法好，真善忍好”，脑血栓竟然奇迹般地消失了，身体完全恢复了。◇

文 / 中国大陆大法弟子

### 您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



# 湖北咸宁市嘉鱼县何桂红被非法关押六月余

【明慧网】湖北省咸宁市嘉鱼县簪洲湾镇法轮功学员何桂红在咸安区打工，二零二四年四月二十三日被咸安区国保大队章海兵、闵剑等绑架、非法抄家，她被非法关押到咸宁市第一看守所至今已有六个月多，不准她家人探视。

在咸宁市公安局常务副局长魏涛和咸宁市政法委书记谭海华的指挥下，二零二四年四月二十三日，咸宁市咸安区绑架了十四名法轮功学员罗桃英、皮和仙、王立新、程细庆、朱早先、唐树敏、陈新春、王兰英、周汉明、陈巧云、程卫平、张为卿、吴聪、何桂红等，其



中罗桃英、皮和仙、王立新、程细庆被当日回家，其余被非法关押，张为卿和何桂红至今仍被非法关押着；咸宁市温泉区绑架了陶席珍、任会芳、杨小华、晏琴、陈芳、李敏才、陈静雯、汪礼迪八名法轮功学员，其中陈静雯被非法拘留五日，其余法轮功学员被放回家。

何桂红，女，五十多岁，嘉鱼县簪洲湾镇财政所职工，一九九六年开始修炼法轮功。中共迫害法轮功二十六年来，她因坚持自己的信仰，被绑架三次，被非法拘禁到洗脑班二次，被非法抄家三次，她丈夫毛继平被逼成白了头，独女毛阿惠被逼辍学后退学失去高等教育的机会，自己及家人遭到巨大痛苦，身心遭受巨大伤害。

从毛继平何桂红夫妇一家三口的遭遇，可看到中共迫害法轮功的政策“肉体上消灭，经济上截断，名誉上搞臭”的邪恶之极。◇

## 湖北浠水县法轮功学员周月容被绑架非法关押

【明慧网】湖北省黄冈市浠水县法轮功学员周月容女士，二零二四年十一月十四日因给民众发放真相台历遭人恶告，被警察绑架，先被非法关押在黄冈市黄州看守所，

后被转到黄冈市武穴看守所至今。

周月容今年 55 岁，家住浠水县清泉镇。她于二零二四年七月九日曾一度被警察绑架。当天下午，清泉镇派出所警察将周月容叫到派

出所，以她给中学生讲真相为由，将她劫持到浠水县公安局进行非法审问。

警察把周月容拉到浠水县医院体检，然后把她拉到浠水县看守所非法拘留，看守所以周月容身体状况不合格拒收。周月容当晚回家。

## 迫害法轮功 湖北省荆州市市委副书记、市长周志红遭恶报被查

【明慧网】二零二四年十月十九日湖北省息，湖北省荆州市市委副书记、市长周志红涉嫌严重违纪违法被查。

周志红，女，一九七一年出生，湖北省谷城县人。主要履历：曾任湖北省京山县县委书记、仙桃市市委书记；二零二一年一月至二零二四年十月，任荆州市委副书记、市长。期间，周志红追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是周志红任荆州市委副书记、市长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎荆州市荆州区法轮功学员仇运凤、王美卿、刘新安、邓咏梅，于二零二一年四月十五日晚上发真相资料时，被警察绑架。

二零二一年十二月二十八日被当阳市法院下达非法判决书：仇运



凤被非法判刑三年，被勒索罚金一万元；王美卿被非法判刑两年二个月，被勒索罚金六千元；刘新安被非法判刑一年九个月，被勒索罚金五千元；邓咏梅被非法判刑六个月，被勒索罚金二千元。

◎荆州松滋市法轮功学员刘玉娥于二零二一年六月二十二日被绑架，被强制洗脑迫害。被非法判刑三年六个月，勒索罚金六千元。

◎荆州市荆州区白龙村法轮功学员王美卿，二零二一年十月十二日，被当阳市法院非法判刑两年零二个月，被勒索罚金六千元。当阳市法院在家属不知情的情况下，将

王美卿家里二张农业银行卡里 2321 元、157 元，一张邮政银行卡里的 2390 元全部扣了。法院人员还恐吓、逼迫家属将剩余的 1132 元罚款补齐。法院还将王美卿拉入黑名单公开向社会公布。

◎二零二三年五月，荆州市荆州区法轮功学员柳万珍、熊元珍被荆州区东城派出所非法起诉到荆州区检察院。

◎二零二三年十二月月上旬，荆州市公安县法轮功学员谢圣英被非法判刑三年。谢圣英体检时出现高血压症状，被住院十三天，后被非法关押在荆州市看守所。

法轮大法是佛法修炼，教人按真、善、忍做好人，返本归真。迫害佛法和佛法修炼人的罪业，既逃不过人间的法律，也逃不过天谴。被查获只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。◇